



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О федеральном курортном регионе Анапа

В целях сохранения и рационального использования уникальных природных, лечебных и оздоровительных факторов курорта Анапа для лечения и отдыха детей и подростков Российской Федерации **постановляю:**

1. Придать району курорта Анапа в границах округа санитарной охраны, определенного постановлением Совета Министров РСФСР от 30 января 1985 г. № 45 "Об установлении границ и режима округа санитарной охраны курорта Анапа в Краснодарском крае", статус федерального курортного региона, предназначенного для отдыха и лечения детей, подростков и родителей с детьми.

2. Рекомендовать администрации Краснодарского края рассмотреть в установленном порядке вопрос об административно-территориальном устройстве федерального курортного региона Анапа.

3. Правительству Российской Федерации:

в 3-месячный срок утвердить разработанные совместно с администрацией Краснодарского края положение о федеральном курортном регионе Анапа, федеральную программу по курортно-рекреационному, хозяйственному и селитебному развитию федерального курортного региона Анапа;

внести на рассмотрение Федерального Собрания предложения о представлении налоговых льгот для санаторно-курортных и туристско-экскурсионных предприятий и организаций, расположенных на территории федерального курортного региона Анапа;

рассмотреть вопрос о предоставлении федеральному курортному региону Анапа необходимых финансовых и кредитных ресурсов для обеспечения сезонных закупок продовольствия и топливно-энергетических материалов.

4. Государственному комитету Российской Федерации по управлению государственным имуществом совместно с администрацией Краснодарского

VKA3

ПРИМЕРЫ ПОЧУВСТВИЙ ФЕДЕРАЛИЗМА

ВОЛГАДОНСКИЙ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ СУД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Изъясняю, что недавно я, начальник ОГБУ ДПС ГИБДД по Кировской области А.Н. Бородин, подвергся нападению со стороны моего коллеги в г. Кирове А.А. Романова, начальника ОГБУ ДПС ГИБДД по Кировской области, который в ходе выездного мероприятий по работе с водителями транспортных средств в Кировской области и области Удмуртской Республики, а также в период времени с 06.01.2011 г. по 06.01.2012 г., находясь на рабочем месте, открыл огонь из пистолета Макарова по мне, причинив мне ранение, которое угрожает моей жизни. В ходе перестрелки я был ранен в область живота и в ногу, охваченную огнем, а также в лицо и руку. К сожалению, я получил огнестрельные ранения в результате выстрела, направленного в меня из пистолета Макарова, выданного мне в соответствии с положением о вооружении сотрудников МВД России, в ходе выполнения служебных обязанностей. В ходе этого инцидента я был ранен в лицо, ноги, живот и руки, у меня сломаны кости в ногах и руках. Я был вынужден покинуть место происшествия и скрываться от преследователя в течение 10 суток. К сожалению, я не мог вернуться к работе в областной столице в связи с тем, что я являюсь неработающим пенсионером и не имею возможности получать пенсии в Кирове, так как у меня нет постоянного места проживания в городе Кирове, я имею право на получение пенсии только в Кировской области, но я не могу в силу своего состояния здоровья жить в Кировской области. В связи с этим я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области. Я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области, так как у меня нет постоянного места проживания в Кировской области. Я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области, так как у меня нет постоянного места проживания в Кировской области. Я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области, так как у меня нет постоянного места проживания в Кировской области. Я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области, так как у меня нет постоянного места проживания в Кировской области. Я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области, так как у меня нет постоянного места проживания в Кировской области. Я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области, так как у меня нет постоянного места проживания в Кировской области. Я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области, так как у меня нет постоянного места проживания в Кировской области. Я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области, так как у меня нет постоянного места проживания в Кировской области. Я не могу вернуться в Киров для продолжения работы в ОГБУ ДПС ГИБДД Кировской области, так как у меня нет постоянного места проживания в Кировской области.

004253

Судья

края внести до 1 ноября 1994 г. в Правительство Российской Федерации предложения по разграничению прав собственности на объекты и иное имущество санаторно-курортного и туристско-экскурсионного назначения, расположенные на территории федерального курортного региона Анапа.

5. Настоящий Указ вступает в силу со дня его опубликования.

Президент
Российской Федерации

Б.Ельцин

Москва, Кремль
"22" сентября 1994 г.
№ 1954

Справка о прохождении службы в армии в 1991 году в подразделении
и звании военнослужащего срочного контрактного солдата-артиллериста
выводится из армии в звании сержанта в 1994 году. Служба проходила
в звании сержанта в подразделении артиллерии на территории Азербайджана.

Сергей Григорьевич

Сергей Григорьевич

1991 год службы 33

1994

А. В. Филиатов
15.09.94

(подпис)
С. А. Филиатов
15.09.94.

Рука

1 Яров
Яров
15.08.94

Седенков

А. Седенков
02.09.94.

Козлов
Козлов
29.08.94

Маслов
Сигашевко
ФИЛИАТОВ
Сигашевко
29.08.94

Бондарев
Бондарев
29.08.94

Пашинян
Пашинян
29.08.94

Серебренников
Серебренников
29.08.94